











NeocLiMa

Neoclima )

. < U . =
Neoclima 8 L I R Sy T %% 8ii1 #18 A % A %
DP 200 C 8 -/( ( <

. < U . =
Neoclima A *#o-/ 0 TRl A %% ofill #18 6 % i %
DP350C g ./ ( <

. < U a “
Neoclima ’ &#A& L 2 B B R Y i %% fiiil #18 0 % 6 %
DP500C g ./ ( <

. < P
Neoclima &, &< Y 0 gmi 1 A oww A1 #18 6UR % 6 %
DP 750 C 8 -/( ( <

Mk 6ap
12 1.2
M= — 11
10 1o
Z_ 08
7 — 0.7
6 1o
4\ 04
NE O’°eo — 03
2 2 5 g.?
ol ! ! ! ! ! ! | L I
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 Wy
wh M /4 1000 Ay 6ap
12 1.2
1M — :(1)
10 K
I — 0.9
z 0.8
- 1 os
4 '°q37 | 0'3
3r N 02
: .
1L — 01
ol__1 | | | |

| | |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

IM74 1000 n/y



APEHAMXHbIE HACOCbI
ANA rpA3HON BOADI

¢ [lonnaBKOBbIN BbIKOYaTENb

* ABTOMaTMyecKas 3alymTa OT Cyxoro xoga

¢ [nameTtp nponyckaembix Yactul, 4o 35 Mm
e [ny6buHa norpyxeHna go 8 metTpos

* [lnnHa kabensa 10 meTpoB

* Hanop go 15 meTtpos

* [lepexofHNK AN1A WNaHra B KOMMeKTe

* Kopnyc Hacoca 13 HepaBelolLLen cTanu

* KpblnbyaTKa Hacoca Hopun

lapaHTKA 1roa

Morpy»kHble ApeHaxHble Hacocbl Neoclima npegHa3HaueHbl AnA nepeKkaurBaHNA Kak Y/CTOM, Tak M 3arps3HEHHON
BOZbI, OTKauMBaHVA JOKAEBOWN 1 MPYHTOBOV BOAbI M3 3aTOM/IEHHbIX NOABANIOB, CTOYHbIX KaHaB, 6acceinHoB, AnA
OpPOLLEHMA 1 MOAAYM YMCTON BOJbI U3 KOSTOALIEB NN BOJOEMOB.

Pa3mep MakcrmanbHas

Matepuan "

Mogenb Tun Hacoca Yo rlloca MolHocTb [ nponyck Mopaua MakcimanbHbii rny6uHa
pny yacTu ey MOrpy>KeHus
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OPEHAXKHBbIN,

et ana NaacTUK 400 Bt 30 mm 8000 n/u 5m 7 m
DP 400D rpAsHol BoAbI
Neoclima ApEHaXHbI,
DP 750 D rpﬂ3H'ﬂ'oj|1;,HBOAb, NAacTUK 750 Bt 35 Mm 13000 n/y 8m 7 m
Neoclima AT HepX
ANA P 550 BT 35mm 10000 n/y 8m 7m
DP 550 DN rPA3HOM BOAbI CTa/lb
’ APEHAXKHBbIN,
Neoclima ana HEPX. 900 BT 35 Mm 14000 n/y 9m 7 m
DP 900 DN rpA3HOI BOAbI cTasb
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NOrPy>XHble BUBPALUOHHbIE HACOCDbI

¢ [IpocToTa yCTaHOBKM

* Hanop go 6 metpoB

* KomnakTHble pa3mepbl
* 3awuTa ot neperpesa
* [apaHTna 1 rog
Komnnekrayuns:

- XOMyT

- KanpOHOBbIN TPOC

- yNIOTHUTENb

- PE3MHOBbIN NOPLUEHb

- Kabenb C BUNKomn

BrnbpaumoHHble Hacocbl Neoclima npepHa3HaueHbl AnsA NnogbeMa NPecHON BOAbl U3 CKBAaXXMH ANaMeTPOM
6onee 100 mm 1 rnybuHomn fo 60 MeTpoB, KoNoaLeB 1 Nobbix BogoeMoB. MoXeT Mcnonb3oBaTbCa A
nonvBa OropofoB, CaoB, a TakKe AnsA 6bITOBOro BOAOCHabXeH A,

Mogenb MouwHocTb |3abop Bogpl| Hanpsikerme AnvHHa | HomiHanbHbiin | MakcumanbHbii MaKr%V)IlhgaﬂgHaﬂ
Kabens Hanop Hanop norpy*eHus
MX 180/10 180 Bt BEPXHUN 220B 10m 30m 50 m 5™
MX 250/10 250 Bt BEPXHUN 2208 10m 40 m 72m 5™
MX 250/25 250 Bt BEPXHUIA 220B 25m 40m 72m 5m
PX 250/10 250 Bt HVKHUI 220B 10m 40m 72m 5Mm
PX 250/25 250 Bt HUXKHUI 220B 25m 40 m 72m 5Mm
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APEHAMHbIE HACOCbI
CO BCTPOEHHbIM MOMIaBKOM

* ABTOMaTUyeckKas 3aLyuTa OT CYXOro xoga
* [nybrHa norpyxeHuns fo 8 MeTpoB

* [InuHa kabens 10 meTpos

* Hanop po 15 meTtpos

* [lepexoAHuK ANA WNaHra B KOMMeKTe

e Kopnyc Hacoca nnactuk

* KpbinbyaTka Hacoca Hopun

lapaHTuAa 1 rog

|-|Ol'py>KHbIe OpeHaXHble HaCOoCbl Neoclima npeaHasHayvyeHbl 1A nepekavymBaHNA Kak YMCTOW, TaK 1 3al'pﬂ3HeHHOVI
BOAbl, OTKAUMBaAHNA JOXAEBOWN U I'p)/HTOBOIﬁ BObl 13 3aTOMMEHHbLIX NOABaNOB, CTOYHbIX KaHaB, 6accelHoB, onAa
OpOLEHNA 1 NoAayn YMCTOM BOAbI 13 KONOALEB UM BOAOEMOB.

Pazmep .M

MaTtepuan MakcumanbHbii | ViakCMallbHaA

Mopenb Twun Hacoca P MowHocTb| nponyck| MNogaya rny6uHa
Kopryca yactiy, aelne]y) norpyeHus

OPEHaXKHbIN,
Neoclima DP 400 CF ana NAacTUK 400 Bt 5mm 7000 n/y 8Mm 7 M
YUCTOM BOAbI

ApPEHaXKHbIN,
Neoclima DP 400 DF ans NAacTUK 400 Bt 35mm 8000 n/u S5m 7M
rPA3HOM BOAbI
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